

УТВЕРЖДАЮ

Глава города Череповца

М.П. Гусева

« 27 » декабря 2020 года

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту городского бюджета
на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов

27.11.2020
13 час.30 мин.

мэрия города Череповца
пр. Строителей 2,
кабинет 309

Председательствующий:

Гусева М.П., глава города;

Секретарь:

Шляпкина Т.В., главный специалист отдела планирования и анализа доходов финансового управления мэрии.

В публичных слушаниях приняли участие: депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А.В. Канаев, заместитель председателя Законодательного собрания Вологодской области А.Г. Подволоцкий, заместители мэра города, представители муниципальных учреждений, общественности, жители города.

Количество зарегистрированных участников публичных слушаний, жителей города, находящихся в зале – 36 человек. Также, жители города приняли участие в публичных слушаниях посредством прямой онлайн-трансляции на официальном городском сайте и официальном городском паблике в социальной сети «ВКонтакте» (всего приняли участие более 2 тыс. человек).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Открытие публичных слушаний по проекту городского бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.

2. Приветственное слово депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А.В. Канаева.

3. Выступление по проекту городского бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.

Докладчик: А.В. Гуркина, заместитель мэра города, начальник финансового управления мэрии.

4. Доклад об основных направлениях деятельности сферы «Образование».

Выступление: М.Г. Барабанова, начальник управления образования мэрии.

5. Доклад об основных направлениях деятельности сферы «Жилищно-коммунальное хозяйство».

Выступление: А.Ю. Вересов, заместитель начальника департамента жилищно-

коммунального хозяйства мэрии, начальник отдела по эксплуатации территорий.

6. Выступления и доклады в прениях.

7. Принятие решения по результатам публичных слушаний и подведение итогов публичных слушаний.

СЛУШАЛИ:

1. Маргариту Павловну Гусеву со вступительным словом.

Она отметила активную позицию участников слушаний и напомнила о необходимости соблюдения на мероприятии санитарно-эпидемиологических требований в условиях профилактики и предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции. Проинформировала слушателей о ходе подготовки проекта решения Череповецкой городской Думы «О городском бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» и формировании его в соответствии с требованиями бюджетного законодательства. Обозначила, что данный проект решения внесен в Череповецкую городскую Думу 13 ноября 2020 года для рассмотрения депутатами, подготовки заключений постоянных комиссий и контрольно-счетной палаты города, а также о вынесении данного вопроса на заседание Череповецкой городской Думы 8 декабря 2020 года.

Проинформировала об опубликовании проекта решения, постановления главы города Череповца от 12.11.2020 № 66 «О назначении публичных слушаний по проекту городского бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» в газете «Речь» от 17, 19, 20 ноября 2020 года, а также об их размещении на официальном сайте мэрии города Череповца.

Маргарита Павловна сообщила, что по состоянию на 27 ноября 2020 года предложений и замечаний в письменной форме по вопросу, обсуждаемому на публичных слушаниях, не поступило, а также о регламенте проведения публичных слушаний.

2. А.В. Канаева с приветственным словом.

Алексей Валерианович отметил о бремени проблем, взятом на себя всеми уровнями бюджетов при исполнении бюджетов в 2020 году в связи с распространением коронавирусной инфекции, остановился на особенностях формирования федерального бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов и основных значимых направлениях, включенных в федеральный бюджет применительно к городу Череповцу.

3. А.В. Гуркину по проекту городского бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.

Александра Валентиновна поблагодарила представителей мероприятия за участие в публичных слушаниях. Представила презентацию по проекту городского бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. Остановилась на особенностях законодательной базы, положенной в основу проекта бюджета, а также об основных изменениях, повлиявших на формирование проекта городского бюджета на очередной финансовый год и плановый период. Пояснила, что главный финансовый документ города составлен исходя из доходной базы бюджета, на основе муниципальных программ города, рассмотренных на защитах бюджета сфер, одобренных общественностью, с учетом прогноза по исполнению бюджета 2020 года, средств, предоставляемых из бюджетов вышестоящего уровня. При этом, отметила, что городу оказывается значительная помощь со стороны Правительства Вологодской области. Отразила доходы и расходы городского бюджета на ближайшую трехлетнюю перспективу в сравнении с текущим финансовым годом, остановилась на новых направ-

лениях. Бюджет соответствует параметрам бюджетного законодательства. Отметила, что бюджетная политика в части расходов по-прежнему остается социально-ориентированной, порядка 67% от всех расходов бюджета приходится на социальную сферу города. Обратила внимание на планируемые направления развития города: строительство и ремонт социально-значимых объектов, ремонт улично-дорожной сети города, благоустройство дворов и общественных территорий. Бюджет развития планируется в 2021 году в объеме 2,5 млрд рублей. В завершении своего выступления отметила, что вопросы, возникшие по проекту городского бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, можно направлять в адрес финансового управления мэрии для совместного обсуждения.

4. М.Г. Барабанову об основных направлениях деятельности сферы «Образование».

Мария Геннадьевна рассказала о цели и основных задачах реализации муниципальной программы «Развитие образования», охарактеризовала сеть учреждений, подведомственных управлению образования, отразила изменения в части введения новых направлений и увеличения объемов финансирования, проанализировала расходы на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов в сравнении с 2020 годом по программе и подпрограммам в увязке с целевыми показателями.

5. А.Ю. Вересова об основных направлениях деятельности сферы «Жилищно-коммунальное хозяйство».

Анатолий Юрьевич в своем докладе проинформировал об основных целях, задачах, направлениях реализации муниципальных программ «Развитие жилищно-коммунального хозяйства города Череповца», «Формирование современной городской среды муниципального образования «Город Череповец», «Развитие городского общественного транспорта», «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования «Город Череповец», объемах финансирования на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов в сравнении с 2020 годом в увязке с целевыми показателями программ и подпрограмм, озвучил мероприятия, планируемые для достижения целевых показателей, в том числе планы развития сферы ЖКХ.

6. В ходе публичных слушаний в прениях обратились с вопросами жители города Череповца:

6.1. «О начале строительства новой школы в Зашекснинском районе города».

Подволоцкий Андрей Генрихович, заместитель председателя Законодательного собрания Вологодской области, пояснил, что заявка Вологодской области по строительству данной школы пока не вошла в проект федерального бюджета 2021 год по Министерству образования Российской Федерации, но работа в данном направлении продолжается. Вопрос находится на контроле у депутатов города Череповца и Губернатора области.

Гусева Маргарита Павловна, глава города, дополнила, что проектно-сметная документация (далее – ПСД) на строительство школы разработана, когда будет предусмотрено финансирование – город Череповец готов приступить к проведению необходимых процедур и строительству школы.

Канаев Алексей Валерианович, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, дополнил, что на федеральном уровне имеется готовность на 2022 год включить в программу строительство новой школы.

6.2. «О начале строительства новой поликлиники в Зашекснинском районе города».

Подволоцкий Андрей Генрихович пояснил, что в проекте областного бюджета предусмотрены средства на 2021 год на разработку ПСД. В ближайшее три года планируется ввести поликлинику в эксплуатацию.


Канаев Алексей Валерианович дополнил, что в случае разработки ПСД по поликлинике в более ранний срок – Министерство здравоохранения РФ готово рассмотреть выделение средств на ее строительство также в более ранний период.

В заключение, Маргарита Павловна Гусева, председательствующий публичных слушаний, глава города Череповца, поблагодарила участников слушаний за активную позицию (посмотрело онлайн-трансляцию более 200 человек, всего посмотрело более 2 000 жителей). Также, в заключение Андрей Генрихович Подволоцкий, заместитель председателя Законодательного собрания области, кратко озвучил особенности и основные социально-значимые направления по проекту областного бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.

РЕШИЛИ:

единогласно при голосовании по принятию решения публичных слушаний одобрить предлагаемый проект решения публичных слушаний «О проекте городского бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» (в голосовании принимали участие жители города, зарегистрированные на территории города Череповца) и рекомендовать проект городского бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов к рассмотрению на заседании Череповецкой городской Думы.

Главный специалист отдела планирования
и анализа доходов финансового управления
мэрии, секретарь



Т.В. Шляпкина